

Smernica Nordzucker Group

System oznamovania nekalých praktík NZ-1.3.12-G

1	Predslov	4
2	Účel a oblasť pôsobnosti	4
2.1	Účel	4
2.2	Oblasť pôsobnosti	5
2.3	Dátum platnosti a pravidelná kontrola	5
3	Kto môže oznamovať nekalé praktiky?	5
4	Koho treba kontaktovať v prípade (potenciálneho alebo skutočného) porušenia dodržiavania súladu so zákonmi, pravidlami a predpismi?	6
4.1	SpeakUp - elektronický systém oznamovania nekalých praktík v Nordzucker Group	7
4.2	Externé kanály pre podávanie hlásení	8
5	Je možné podávať hlásenia anonymne?	8
6	Aké druhy hlásení možno podávať cez interné kanály na podávanie hlásení?	9
7	Aké informácie sú potrebné na spracovanie hlásenia prostredníctvom interných kanálov na podávanie hlásení?	10
8	Spracovanie hlásení	10
8.1	Príjem hlásenia	10
8.2	Prešetrenie hlásenia	11
8.3	Záver konania	11
9	Ochrana oznamovateľov nekalých praktík a osôb menovaných v hlásení	11
10	Ochrana a uchovávanie údajov	12
11	Školenie	12
12	Kontakt	12
13	Definície a kontrola dokumentov	12
13.1	Definície a použité pojmy	12
13.2	Ostatné platné vnútorné predpisy a nariadenia	13
14	Príloha	14
13.1	Príloha 1: Informácie o postupoch externého podávania hlásení a príslušných postupoch podávania hlásení orgánov, inštitúcií alebo iných subjektov Európskej únie	14

**System oznamovania nekalých
praktík
Smernica**

Strana:	3 / 14	Platí od:	28.02.2025
Verzia č:	5.0	Dátum ukončenia platnosti:	
Dátum verzie:	16.12.2024	Použitie:	Verejnosť
Kód dokumentu:	NZ-1.3.12-G		
Funkcia:	Koordinácia dodržiavania predpisov		
Odmietnutie zodpovednosti:	Výtlačok je skontrolovaná kópia (LCC)		

Odmietnutie zodpovednosti:

Tento dokument je lokálnym prekladom [Smernica System oznamovania nekalých praktík] [NZ-1.3.12-G]. Relevantná a záväzná je len pôvodná anglická verzia v schválenej a zverejnenej podobe.

Odmietnutie zodpovednosti:

Pokiaľ v tomto dokumente používame na označenie osôb len mužský rod z dôvodu lepšej zrozumiteľnosti, treba to chápať ako rodovo neutrálné označenie.

1 Predslov

V spoločnosti Nordzucker prikladáme veľký význam dodržiavaniu súladu so zákonmi, pravidlami a predpismi, pretože len tak môžeme v plnej miere plniť svoju zodpovednosť, zabezpečiť si dobrú povesť a zvýšiť hodnotu našej spoločnosti.

Preto chceme byť vždy informovaní o porušeníach dodržiavania súladu so zákonmi, pravidlami a predpismi akéhokoľvek druhu v našej spoločnosti, u našich obchodných partnerov a v príslušných dodávateľských reťazcoch. Môže ísť o porušenia právnych a iných predpisov, našich interných pravidiel spoločnosti, ľudských práv alebo environmentálnych povinností alebo ide len o isté prípady podozrenia. Len tak môžeme takéto správanie prešetriť, v budúcnosti mu predchádzať a žiť v súlade s našou zodpovednosťou.

Cieľom smernice o našom systéme oznamovania nekalých praktík (ďalej len "smernica") je uľahčiť riešenie možných porušení súladu so zákonmi, pravidlami a predpismi, o ktorých sa vy alebo iné osoby dozviete v rámci nášho systému riadenia dodržiavania súladu so zákonmi, predpismi a pravidiel správania sa v tejto oblasti.

Vyzývame všetkých, teda nielen našich zamestnancov alebo brigádnikov, ale výslovne aj našich obchodných partnerov, bývalých zamestnancov a dokonca aj tretie strany, aby nás informovali o (potenciálnych alebo skutočných) porušeníach súladu so zákonmi, pravidlami a predpismi a pomohli tak odhaliť nevhodné konanie a nezákonné obchodné praktiky. Anonymné oznámenia sú tiež možné a vítané.

V prípade pochybností sa nespoliehajte na prípadné hlásenie incidentu inými osobami, ale buďte aktívni a postavte sa za našu spoločnosť a naše hodnoty. Aj keď je obsah správy nepríjemný, informovaním nás chránite našu spoločnosť a v konečnom dôsledku aj naše pracovné miesta.

Každé hlásenie je dôverné a je prístupné len osobám, ktoré sa podieľajú na vyšetrowaní oznámených skutočností. Akékoľvek porušenia súladu so zákonmi, pravidlami a predpismi budeme sledovať a nahlásené skutočnosti prešetríme bezodkladne, objektívne a s prihliadnutím na prezumpciu nevinu. Žiadny zamestnanec ani tretia strana, ktorá nahlási (potenciálne alebo skutočné) porušenie súladu so zákonmi, predpismi a pravidlami podľa svojho najlepšieho vedomia a svedomia, sa nemusí obávať akýchkoľvek odvetných opatrení alebo znevýhodnenia v dôsledku nahlásenia.

2 Účel a oblasť pôsobnosti

2.1 Účel

Dôležitou súčasťou nášho systému riadenia súladu so zákonmi, predpismi a pravidlami je možnosť nahlasovať údajné, ako aj skutočné porušenia predpisov prostredníctvom rôznych oznamovacích kanálov (systém oznamovania nekalých praktík). Táto smernica je určená na

podporu oznamovateľov pri riešení hlásení o porušeníach súladu so zákonmi, predpismi a pravidlami a príslušných podozrivých prípadoch.

V tomto ohľade slúži táto smernica na jasnú reguláciu vytvorenia a používania nášho systému oznamovania nekalých praktík. Poskytuje informácie o tom, v akej situácii a akým spôsobom je potrebné oznamovať porušenia súladu so zákonmi, pravidlami a predpismi. Špecifikuje tiež, ako sa bude s predloženými hláseniami zaobchádzať.

2.2 Oblasť pôsobnosti

Táto smernica sa vzťahuje na všetky spoločnosti skupiny Nordzucker (ďalej len "Nordzucker"). Tím koordinácie dodržiavania súladu so zákonmi, predpismi a pravidlami a lokálni koordinátori dodržiavania súladu so zákonmi, predpismi a pravidlami sú zodpovední za implementáciu tejto smernice. Vrcholový manažment plne podporuje implementáciu tejto smernice.

Ak sú vnútroštátne alebo lokálne zákony a predpisy prísnejšie než požiadavky v tomto dokumente, lokálne zákony a predpisy majú prednosť.

2.3 Dátum platnosti a pravidelná kontrola

Dátum nadobudnutia platnosti tejto smernice je 28.02.2025.

Táto smernica nahrádza predchádzajúcu verziu.

Táto smernica musí byť revidovaná minimálne raz za tri roky alebo v prípade významných zmien, ako je reorganizácia. Toto pravidelné preskúmanie musí byť zdokumentované.

3 Kto môže oznamovať nekalé praktiky?

Bez ohľadu na to, či ide o zamestnancov, dočasných pracovníkov, dodávateľov, obchodných partnerov alebo iné tretie strany, každý, kto má informácie o možných alebo skutočných porušeníach súladu so zákonmi, predpismi a pravidlami v spoločnosti Nordzucker, je oprávnený ich nahlásiť.

V záujme ochrany riadnej pracovnej kultúry a spoločnosti, spoločnosť Nordzucker očakáva od svojich zamestnancov, že budú poskytovať informácie o potenciálnych a skutočných porušeníach súladu so zákonmi, predpismi a pravidlami a príslušných podozrivých prípadoch bezprostredne po tom, ako sa o nich dozvedia - v prípade potreby aj anonymne.

4 Koho treba kontaktovať v prípade (potenciálneho alebo skutočného) porušenia dodržiavania súladu so zákonmi, pravidlami a predpismi?

Pre zabezpečenie prístupnosti systému pre oznamovateľov každému, sme vytvorili rôzne možnosti, prostredníctvom ktorých môže oznamovateľ podať oznámenie. Pokiaľ ide o zamestnancov (potenciálne alebo skutočné) porušenia súladu so zákonmi, pravidlami a predpismi by sa mali v ideálnom prípade vždy vznášať priamo u priameho nadriadeného. Okrem toho možno obavy vzniesť aj na iných interných kontaktných miestach (napr. etická komisia, zamestnanecká rada, interná poradňa pre nesúlady alebo podobné lokálne kontaktné miesta, ak sú k dispozícii). Ak to však nie je možné alebo ak to oznamovateľovi nie je pohodlné, môže vždy vzniesť otázky a obavy na jednom z ďalších interných kanálov na podávanie hlásení uvedených nižšie.

Oznamovateľ môže informácie (o potenciálnych alebo skutočných) porušení súladu so zákonmi, predpismi a pravidlami, podľa vlastného výberu zasielať prostredníctvom týchto určených interných kanálov na podávanie hlásení:

- Priamo do kancelárie Compliance koordinátora na centrále Nordzucker AG (emailom na: compliance@nordzucker.com),
- Priamo do kancelárie lokálneho Compliance koordinátora¹ (len pre našich zamestnancov prostredníctvom emailu (pozri Prílohu 1),
- SpeakUp - elektronický systém pre oznamovateľov nekalých praktík v spoločnosti Nordzucker Group. Prístup k SpeakUp systému je uvedený v kapitole 4.1.

Hlásenia prichádzajúce prostredníctvom interných kanálov na podávanie hlásení možno podávať ústne alebo písomne. Na žiadosť oznamovateľa je možné kedykoľvek dohodnúť osobné stretnutie s osobou zodpovednou za prijatie hlásenia.

Ak si oznamovateľ želá upozorniť na porušenie povinností v oblasti ľudských práv alebo životného prostredia alebo na riziká súvisiace s ľudskými právami a životným prostredím podľa nemeckého zákona o náležitej starostlivosti v dodávateľskom reťazci (Lieferkettensorgfaltspflichtengesetz) v dodávateľskom reťazci spoločnosti Nordzucker, môže sa obrátiť na povereného zástupcu pre ľudské práva (emailom na humanrightsofficer@nordzucker.com).

Tím pre kordináciu dodržiavania súladu so zákonmi, predpismi a pravidlami musí byť okamžite informovaný aj o hláseniach týkajúcich sa porušení súladu so zákonmi, predpismi a pravidlami, ktoré boli prijaté osobami na iných funkčných oblastiach. Ide o také hlásenia, ktoré neboli prijaté cez vyššie uvedené interné kanály určené na podávanie hlásení.

¹ V prípade Nemecka funkciu lokálneho koordinátora pre dodržiavanie súladu so zákonmi predpismi a pravidlami a centrálného koordinátora pre dodržiavanie súladu so zákonmi, pravidlami a predpismi plní funkcia kordinácie pre dodržiavanie súladu so zákonmi, predpismi a pravidlami.

Osoby poverené úlohami prostredníctvom interných kanálov na podávanie hlásení musia byť pri výkone svojich povinností nezávislé, nestranné, neviazané pokynmi, zviazané mlčanlivosťou a musia mať potrebné odborné znalosti prostredníctvom školení organizovaných zamestnávateľom a musia mať sprístupnené potrebné dokumenty s informáciami.

Okrem úloh, ktorými sú poverení internými kanálmi na podávanie hlásení, môžu vykonávať aj iné úlohy a povinnosti. Vždy však treba zabezpečiť, aby takéto úlohy a povinnosti nevedli ku konfliktu záujmov.

Okrem toho možno informácie o potenciálnych alebo skutočných porušeníach súladu so zákonmi, predpismi a pravidlami nahlasovať aj externým oznamovacím kanálom v súlade s príslušnými lokálnymi právnymi predpismi o ochrane oznamovateľov nekalých praktík. Kontaktné a prístupové informácie pre externé kanály podávania hlásení nájdete v prílohe 1 k tejto smernici a na našej webovej stránke.

4.1 **SpeakUp - elektronický systém oznamovania nekalých praktík v Nordzucker Group**

Prostredníctvom SpeakUp - elektronického systému na podávanie hlásení o porušení súladu so zákonmi, predpismi a pravidlami, poskytujeme našim zamestnancom, brigádnikom, dodávateľom, obchodným partnerom a iným tretím stranám dodatočný kanál na hlásenie potenciálnych alebo skutočných porušení súladu so zákonmi, predpismi a pravidlami.

Hlásenia možno podávať písomne alebo telefonicky nepretržite, sedem dní v týždni a v rôznych jazykoch. Zodpovedný pracovník bude s oznamovateľom nekalých praktík ďalej komunikovať v jazyku, ktorý si oznamovateľ zvolil pri podávaní oznámenia nekalých praktík (jazyky krajín, v ktorých spoločnosť Nordzucker pôsobí).

SpeakUp" systém nájdete cez našu domovskú stránku a tiež aj priamo pomocou BKMS-Systému. Naši zamestnanci môžu tiež vstúpiť do SpeakUp systému cez našu úvodnú stránku MyCube4All.

Pri podávaní písomného hlásenia prostredníctvom SpeakUp systému si oznamovateľ môže zriadiť zabezpečenú poštovú schránku, ktorá pozostáva z používateľského mena a hesla podľa vlastného výberu. Oznamovateľ sa musí prihlásiť do svojej zabezpečenej poštovej schránky, aby si mohol prezrieť odpovede na hlásenie alebo aby mohol pridať ďalšie informácie.

Hlásenia o potenciálnych alebo skutočných porušeníach súladu so zákonmi, predpismi a pravidlami môžete podávať aj telefonicky prostredníctvom systému SpeakUp. V tomto prípade oznamovateľ vytočí číslo, ktoré mu umožní prístup k nášmu systému telefonického podávania hlásení. Následne sa začne proces nahlasovania prostredníctvom telefonického dialógu, počas ktorého je možné podrobne opísať incident a odpovedať na niektoré otázky týkajúce sa faktov. Na konci oznamovacieho procesu si oznamovateľ môže zriadiť aj zabezpečenú poštovú schránku, pre ktorú platí rovnaký postup, ako je uvedený vyššie pri podávaní písomných hlásení.

Pri podávaní hlásenia pomocou systému SpeakUp môže oznamovateľ hlásenie zaslať buď na adresu

- Centrálnemu internému kanálu pre podávanie hlásení (centrálny compliance koordinátor na centrále Nordzucker) alebo
- Lokálnemu internému kanálu pre podávanie hlásení (lokálny compliance koordinátor a zamestnanci dcérskej spoločnosti vymenovaní príslušným riaditeľom závodu / predstavenstvom dcérskej spoločnosti) alebo
- Na obidve súbežne v rovnakom čase.

V Austrálii môže oznamovateľ poslať správu len na lokálny interný kanál pre podávanie hlásení.

Je tiež možné, aby oznamovateľ podal hlásenie aj lokálnemu, aj centrálnemu internému kanálu pre podávanie hlásení súčasne; v tomto prípade má centrálna kancelária pre príjem hlásení na centrále Nordzucker prednosť pred lokálnou kanceláriou pre príjem hlásení - v prípade potreby môže využiť asistenciu lokálnych interných kanálov pre podávanie hlásení.

Oznamovateľ nekalých praktík môže pri podávaní hlásenia použiť jazyk krajiny tej spoločnosti, v ktorej spoločnosť Nordzucker pôsobí alebo angličtinu. Ďalšia komunikácia s ním bude prebiehať v jazyku, ktorý si oznamovateľ zvolí.

Používanie služby SpeakUp je pre oznamovateľa bezplatné.

4.2 Externé kanály pre podávanie hlásení

Oznamovateľ nekalých praktík môže podať hlásenie aj priamo na externý oznamovací kanál. To platí najmä vtedy, ak podľa oznamovateľovho názoru nedošlo k náprave interne oznámeného potenciálneho alebo skutočného porušenia súladu so zákonmi, predpismi a pravidlami. Kontaktné údaje a prístupové informácie pre externé kanály na podávanie hlásení nájdete v prílohe 1 k tejto smernici.

Ďalšie podrobnosti o činnosti týchto externých oznamovacích kanálov nájdete v príslušnom vnútroštátnom/lokálnom zákone o ochrane oznamovateľov nekalých praktík, ako aj na domovských stránkach orgánov, ktoré sú tam uvedené.

Ak externý orgán nie je zodpovedný za hlásenie alebo ak nie je možné, aby orgán v primeranej lehote ďalej prešetril oznámené porušenie, môže podľa vlastného uváženia postúpiť hlásenie inému príslušnému orgánu.

5 Je možné podávať hlásenia anonymne?

Pri podávaní hlásenia si oznamovateľ nekalých praktík môže vybrať, či chce zverejniť svoju totožnosť, s ktorou bude zodpovedný pracovník zaobchádzať ako s prísne dôvernou, alebo či chce podať svoje hlásenie anonymne (bez uvedenia svojho mena). Ak si oznamovateľ želá zverejniť svoju totožnosť, mal by uviesť svoje meno a priezvisko.

Keďže sa môžu vyskytnúť otázky týkajúce sa informácií poskytnutých oznamovateľom, je užitočné, ak uvedie svoje kontaktné údaje (napr. e-mailovú adresu, telefónne číslo). Len tak môže poverený zástupca oznamovateľov poskytnúť oznamovateľovi spätnú väzbu

o spracovaní jeho hlásenia a položiť mu prípadné otázky, ktoré sa počas spracovania hlásenia vyskytli. Ak oznamovateľ uprednostňuje anonymnú komunikáciu s povereným zástupcom oznamovateľov, môže si pre tento účel zriadiť zabezpečenú poštovú schránku prostredníctvom systému SpeakUp.

6 Aké druhy hlásení možno podávať cez interné kanály na podávanie hlásení?

Všetky Nordzucker interné kanály slúžia na prijímanie hlásení o možných alebo skutočných porušeníach právnych alebo iných predpisov alebo interných pravidiel (kódex správania, smernice, pracovné pokyny atď.).

Príslušné hlásenia v súvislosti s našimi obchodnými aktivitami sa môžu týkať napríklad týchto tém:

- Bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci
- Bezpečnosť a zhoda výrobku
- Hospodárska súťaž a protimonopolné právo
- Korupcia a iná trestná činnosť (podvod, krádež atď.)
- Konanie, ktoré predstavuje správny delikt
- Účtovníctvo (finančný a nefinančný reporting)
- Konflikt záujmov
- Pranie špinavých peňazí
- Predpisy o kontrole vývozu
- Povinnosť zachovávať mlčanlivosť a dôvernosť
- Zákonné predpisy o ochrane údajov
- Bezpečnosť IT
- Diskriminácia alebo obťažovanie
- Ľudské práva
- Ochrana životného prostredia
- Kódex správania dodávateľov

Aj s hláseniami, ktoré nespádajú do osobnej alebo vecnej pôsobnosti príslušného vnútroštátneho zákona o ochrane oznamovateľov, bude poverený zástupca oznamovateľov zaobchádzať prísne dôverne a spracuje ich v súlade s postupmi uvedenými v tejto smernici.

Všeobecné sťažnosti týkajúce sa výrobkov, služieb alebo zamestnancov, ako aj otázky týkajúce sa výrobkov a záruky by sa mali nahlasovať priamo príslušným zodpovedným oddeleniam spoločnosti.

7 Aké informácie sú potrebné na spracovanie hlásenia prostredníctvom interných kanálov na podávanie hlásení?

Oznamovateľ by sa mal pokúsiť opísať incident čo najpodrobnejšie a chronologicky. Nemali by byť vynechané žiadne podrobnosti bez ohľadu na to, aké nepodstatné sa oznamovateľovi môžu zdať. Aj keď oznamovateľ nepozná všetky fakty o veci, mal by ju aj tak nahlásiť a poukázať na medzery vo svojich vedomostiach. Pokiaľ je to možné, hlásenie by malo obsahovať všetky informácie o incidente, z ktorých možno vyvodíť konkrétne podozrenia. Oznamovateľ by si mal položiť nasledujúce otázky:

- Kto? - Koho sa to týka?
- Čo? - Čo sa stalo? Opis faktov.
- Kedy? - Kedy došlo k incidentu?
- Ako? - Ako sa to stalo?
- Kde? - Kde sa incident odohral?

Ak má oznamovateľ dokumenty, spisy alebo niečo podobné, čo potvrdzuje uvádzané skutočnosti, mal by ich priložiť ku svojej správe alebo ich dať k dispozícii adresátovi jeho hlásenia. Ak oznamovateľ vie o existencii takýchto dokumentov, ale nemá ich k dispozícii, mal by o tom informovať adresáta svojho hlásenia.

Informácie o udalostiach by mal oznamovateľ uvádzať len v prípade, že predpokladá, že uvádzané skutočnosti sú správne. Nemal by vedome uvádzať nepravdivé údaje, inak by sa mohol vystaviť trestnému stíhaniu a tiež povinnosti voči oprávnenému žiadateľovi na náhradu škody. Ak má oznamovateľ pochybnosti o určitých okolnostiach, mal by to dať jasne najavo tým, že ich označí ako predpoklad, hodnotenie alebo vyhlásenie inej osoby. Pokiaľ podľa svojho najlepšieho vedomia a svedomia oznamovateľ oznámi potenciálne alebo skutočné porušenie súladu so zákonmi, predpismi a pravidlami nemusí sa obávať akýchkoľvek odvetných opatrení, represálií alebo znevýhodnenia v dôsledku nahlásenia.

8 Spracovanie hlásení

8.1 Príjem hlásenia

Po tom, ako oznamovateľ podá svoje hlásenie, bude zdokumentované povereným zástupcom oznamovateľov. Ak oznamovateľ zanechal svoje kontaktné údaje alebo si zriadil zabezpečenú poštovú schránku, do siedmich dní od prijatia oznámenia dostane potvrdenie o jeho prijatí.

8.2 Prešetrenie hlásenia

Zodpovedný pracovník najskôr skontroluje, či hlásenie obsahuje dostatočné informácie na jeho spracovanie. V prípade, že existujú nejaké otázky týkajúce sa informácií poskytnutých oznamovateľom, poverený zástupca oznamovateľov sa spojí s oznamovateľom – ak je to možné.

Hlásenia týkajúce sa medziľudských konfliktov medzi zamestnancami (napr. obťažovanie, diskriminácia), ktoré sú podané do interných kanálov pre podávanie hlásení, budú postúpené na ďalšie riešenie príslušnej osobe v oblasti ľudských zdrojov.

Ak sa potvrdí porušenie súladu so zákonmi, pravidlami a predpismi, prijmu sa príslušné opatrenia v závislosti od konkrétneho prípadu. Ak sa porušenie súladu so zákonmi, pravidlami a predpismi nepotvrdí alebo ak je hlásenie nepravdepodobné, konanie sa preruší a uzavrie.

8.3 Záver konania

Ak oznamovateľ zanechal svoje kontaktné údaje alebo si zriadil zabezpečenú poštovú schránku, dostane záverečnú spätnú väzbu o ďalších krokoch a prijatých opatreniach do troch mesiacov od potvrdenia prijatia hlásenia. Spätná väzba však môže byť poskytnutá len v takom rozsahu, aby neovplyvnila vyšetrenie a nepoškodila práva osôb, ktoré sú predmetom hlásenia alebo ktoré sú v hlásení uvedené. To isté platí aj v prípade zastavenia konania.

9 Ochrana oznamovateľov nekalých praktík a osôb menovaných v hlásení

Nikto, kto podľa svojho najlepšieho vedomia a svedomia nahlási potenciálne alebo skutočné porušenie súladu so zákonmi, predpismi a pravidlami nebude zo strany spoločnosti Nordzucker v dôsledku tohto oznámenia vystavený žiadnym odvetným opatreniam, represáliám alebo znevýhodneniam v dôsledku nahlásenia. To platí pre všetkých našich zamestnancov, ako aj pre našich obchodných partnerov a iné tretie strany. Informácie od zamestnancov, ktorí sa podieľali na porušovaní súladu so zákonmi, pravidlami a predpismi a svojim dobrovoľným nahlásením odvrátili škodu spoločnosti Nordzucker, sa budú posudzovať v prospech príslušného zamestnanca.

Informácie o možných alebo skutočných porušení súladu so zákonmi, predpismi a pravidlami môžu vážne poškodiť dobré meno dotknutej osoby, tretích strán a spoločnosti Nordzucker. Preto považujeme každé hlásenie, totožnosť osoby, ktorá je predmetom hlásenia, totožnosť ďalších osôb uvedených v hlásení, ako aj totožnosť oznamovateľa za prísne dôverné a diskrétné, pokiaľ vnútroštátne právne predpisy nestanovujú inak. Preto majú k hláseniam prístup len osoby zodpovedné za ich prijímanie a spracovanie.

10 Ochrana a uchovávanie údajov

Komplexne sa dodržiavajú požiadavky na ochranu údajov. Najmä osobné údaje oznámené v hlásení a zistené v priebehu objasňovania skutočností sa po úplnom ukončení vyšetrovania, vrátane následných opatrení, vždy anonymne archivujú.

Dokumentácia hlásenia sa vymaže v súlade príslušnými vnútroštátnymi právnymi predpismi.

11 Školenie

S cieľom oboznámiť zamestnancov s tým, ktoré interné kanály pre podávanie hlásení (vrátane systému SpeakUp) sú v spoločnosti Nordzucker k dispozícii, a zvýšiť ich akceptáciu a povedomie o nich, všetci zamestnanci absolvujú každoročné školenie o nich v rámci školenia o Kódexe správnia.

V prípade potreby sa pravidelne ponúka školenie a poskytujú sa ďalšie informácie zodpovedným pracovníkom.

12 Kontakt

V prípade akýchkoľvek otázok alebo informácií týkajúcich sa systému oznamovania nekalých praktík alebo tejto smernice sa kedykoľvek obráťte na osobu vo funkcii koordinátora pre dodržiavanie súladu so zákonmi, predpismi a pravidlami na e-mailovej adrese compliance@nordzucker.com.

13 Definície a kontrola dokumentov

13.1 Definície a použité pojmy

Centrálny interný kanál na podávanie hlásení:

Osoby poverené úlohami interného kanála na podávanie hlásení na úrovni skupiny. Úlohy plní centrálna koordinácia pre dodržiavanie súladu so zákonmi, predpismi a pravidlami na centrále Nordzucker a Právne oddelenie.

Koordinácia dodržiavania súladu so zákonmi, predpismi a pravidlami:

Tím koordinácie dodržiavania súladu so zákonmi, predpismi a pravidlami koordinuje témy dodržiavania súladu so zákonmi, predpismi a pravidlami pre skupinu Nordzucker a zodpovedá za koncepciu a ďalší rozvoj systému riadenia dodržiavania súladu so zákonmi, predpismi a

pravidlami v celom rozsahu (pozri NZ-3.12.3-G Organizácia dodržiavania súladu so zákonmi, predpismi a pravidlami, tzv. Compliance organizácia).

Poverený zástupca pre ľudské práva:

Poverený zástupca pre ľudské práva je zodpovedný za vykonávanie náležitej starostlivosti v oblasti ľudských práv v spoločnosti Nordzucker v súlade s medzinárodnými zásadami ako aj s právnymi požiadavkami, ako je nemecký zákon o náležitej starostlivosti v dodávateľskom reťazci (LkSG) a austrálsky zákon o modernom otroctve.

Lokálny koordinátor dodržiavania súladu so zákonmi, predpismi a pravidlami:

Lokálny koordinátor pre dodržiavanie súladu s zákonmi, predpismi a pravidlami v príslušnej dcérskej spoločnosti je zodpovedný za to, že systém riadenia dodržiavania súladu so zákonmi predpismi a pravidlami je zavedený v lokálnej organizácii a zostáva účinný. Lokálny koordinátor dodržiavania súladu so zákonmi, predpismi a pravidlami pôsobí ako lokálny kontaktný pracovník vo všetkých záležitostiach týkajúcich sa dodržiavania súladu so zákonmi, predpismi a pravidlami a je tiež hlavným kontaktom pre koordináciu dodržiavania súladu so zákonmi, predpismi a pravidlami (pozri NZ-3.12.3-G Organizácia dodržiavania súladu so zákonmi, predpismi a pravidlami, tzv. Compliance organizácia).

Lokálny interný kanál na podávanie hlásení:

Osoby poverené úlohami z interného kanála na podávanie hlásení na lokálnej úrovni. Úlohy plnia lokálni koordinátori pre dodržiavanie súladu so zákonmi, predpismi a pravidlami spolu so zamestnancami dcérskej spoločnosti, ktorých vymenoval príslušný generálny riaditeľ/predstavenstvo.

Vrcholový manažment, tak ako je definovaný v Organizačných princípoch skupiny Nordzucker (NZ-1.3.8-G Princípy podnikania Nordzucker Group).

13.2 **Ostatné platné vnútorné predpisy a nariadenia**

Do úvahy sa berú tieto interné predpisy a nariadenia (politiky, smernice, popisy procesov, pracovné inštrukcie, vnútropodnikové normy spoločnosti Nordzucker, príručky, dohody zamestnaneckej rady alebo iné):

- NZ-1.2-P.08 Náš kódex správania

14 Príloha

- 13.1 Príloha 1: **Informácie o postupoch externého podávania hlásení a príslušných postupoch podávania hlásení orgánov, inštitúcií alebo iných subjektov Európskej únie**

Príloha 1



Det er også muligt at indberette mistanke om lovovertrædelser direkte til myndighederne. Datatilsynets kontaktoplysninger er følgende:

**Carl Jacobsens Vej 35,
DK-2500 Valby,
Danmark**

Du kan kontakte Datatilsynet **telefonisk på +45 33 19 32 00** eller via **e-mail: dt@datatilsynet.dk**.

Indberetning kan også ske **online** via dette link: <https://whistleblower.dk/indberet>.



Es besteht auch die Möglichkeit, Compliance-Verstöße direkt bei den dafür zuständigen externen Meldestellen zu melden. Die in Deutschland zuständigen externen Meldestellen sind:

1. Bundesamt für Justiz

Telefon: +49 228 99 410-40
Fax: +49 228 410-5050
E-Mail: post@bundesjustizamt.de-mail.de
poststelle@bfj.bund.de
Kontaktformular: https://www.bundesjustizamt.de/DE/DasBfJ/Kontakt/Kontakt_node.html
Adresse: Bundesamt für Justiz
53094 Bonn

2. Bundesanstalt für Finanzdienstleistungsaufsicht

Telefon: +49 228 4108 – 2355

E-Mail: hinweisgeberstelle@bafin.de

Hinweisgebersystem: <https://www.bkms-system.net/bkwebanon/report/clientInfo?cin=2BaF6&c=-1&language=ger>

Adresse für Hinweise per Brief: Bundesanstalt für Finanzdienstleistungsaufsicht
Hinweisgeberstelle
Graurheindorfer Straße 108
53117 Bonn

Adresse für die persönliche
Entgegennahme von Hinweisen: Bundesanstalt für Finanzdienstleistungsaufsicht
Hinweisgeberstelle
Dreizehnmorgenweg 44-48
53175 Bonn

Bitte vereinbaren Sie hierzu telefonisch einen Gesprächstermin (montags bis
donnerstags 9.00 Uhr - 15.00 Uhr und freitags 9.00 Uhr - 13.00 Uhr).

3. Bundeskartellamt

Telefon: +49 228 9499-0

Fax: +49 228 9499-400

E-Mail: info@bundeskartellamt.bund.de

Hinweisgebersystem: <https://www.bkms-system.net/bkwebanon/report/clientInfo?cin=2bkarta151&c=-1&language=ger>

Adresse: Bundeskartellamt
Kaiser-Friedrich-Str. 16
53113 Bonn



Informaciją apie pažeidimą taip pat galima pateikti tiesiogiai kompetentingai institucijai. **Lietuvos Respublikos prokuratūra** yra kompetentinga institucija Lietuvoje.

Lietuvos Respublikos Vyriausybės patvirtintos dokumentų formos:

- 1) **pranešimas apie pažeidimą**
- 2) **prašymas dėl atlyginimo už vertingą informaciją**
- 3) **prašymas dėl kompensacijos skyrimo**

Norėdami gauti anksčiau nurodytas formas, paspauskite ant paryškinto pavadinimo.

Pranešimą taip pat galite pateikti nesinaudodami atitikties pažeidimo pranešimo forma, siųsdami el. laišką adresu praneseju.apsauga@prokuraturos.lt. Išsamesnės informacijos apie tai, kokią informaciją įtraukti į el. paštą teikiamą ataskaitą, rasite adresu <https://www.prokuraturos.lt/lt/aktualu-pranesejams/dazniausi-klausimai/6172>.

Prašymai dėl pranešėjo statuso suteikimo teikiami el. paštu: praneseju.apsauga@prokuraturos.lt

Daugiau aktualios pranešėjams informacijos pateikiama šiose interneto svetainėse:

<https://www.prokuraturos.lt/lt/veiklos-sritys/praneseju-apsauga/8266>

<https://www.prokuraturos.lt/lt/aktualu-pranesejams/5954>

<https://www.prokuraturos.lt/lt/aktualu-pranesejams/dazniausi-klausimai/6172>

Polska

Zgłoszenia zewnętrzne są przyjmowane przez Rzecznika Praw Obywatelskich albo Organy Publiczne, oraz – w stosownych przypadkach – przez instytucje, organy lub jednostki organizacyjne Unii Europejskiej.

Rzecznika Praw Obywatelskich

Adres: Biuro Rzecznika Praw Obywatelskich

al. Solidarności 77; 00-090 Warszawa

Nr telefonu: 800 676 676

E-Mail: biurorzecznika@brpo.gov.pl

Strona www: bip.brpo.gov.pl/.

Organy Publiczne, oraz instytucje, organy lub jednostki organizacyjne Unii Europejskiej.

Dane kontaktowe i dostępne wyżej wymienionych podmiotów wskazane są na stronach www oraz w Biuletynie Informacji Publicznej.

Slovensko

Externý systém oznamovania:

- **Úrad na ochranu oznamovateľov**
 - Online formulár: <https://formular.oznamovatelja.sk/form/mail>
 - Osobne do podateľne Úradu na ochranu oznamovateľov na adrese Námestie slobody 29, 811 06 Bratislava.
 - Telefónne číslo podateľne: 0948 935 239
 - Podrobnosti dostupné: <https://www.oznamovatelja.sk/chcem-oznamit/>
- **Prokuratúra** – informácie o postupoch urobienia oznámenia a konkrétne oznamovacie kanály majú byť dostupné na webovom sídle prokuratúry, a to priamo v časti dostupnej z titulnej stránky s účinnosťou od 1. 9. 2023 podľa ustanovenia § 22 ods. 5 Zákona.
- **Príslušný správny orgán** – informácie o postupoch urobienia oznámenia a konkrétne oznamovacie kanály majú byť dostupné na webovom sídle príslušného správneho orgánu, a to priamo v časti dostupnej z titulnej stránky s účinnosťou od 1. 9. 2023 podľa ustanovenia § 22 ods. 5 Zákona



Oikeuskanslerinvirasto

Käyntiosoite: Snellmaninkatu 1, Helsinki
Postiosoite: PL 20, 00023 Valtioneuvosto
Puhelinnumero: 0295 162 902
Sähköpostiosoite: kirjaamo.okv@gov.fi
Website: <https://oikeuskansleri.fi/en/centralised-external-reporting-channel>



Myndighet	Ansvarsområde	Kontaktuppgifter och länk till extern visselblåsarfunktion
Arbetsmiljöverket	Missförhållanden inom området produktsäkerhet och produktöverensstämmelse och som omfattas av myndighetens tillsynsansvar.	Telefonnummer: 010-730 90 00 E-postadress: arbetsmiljoverket@av.se Adress: Arbetsmiljöverket, Box 9082, 171 09 Solna
	Missförhållanden som inte omfattas av någon annan behörig myndighets ansvarsområde.	https://www.av.se/om-oss/visselblasarlagen/extern-rapporteringskanal/
Boverket	Missförhållanden inom området produktsäkerhet och produktöverensstämmelse och som omfattas av myndighetens tillsynsansvar.	Telefonnummer: 0455-35 30 00 E-postadress: registraturen@boverket.se Adress: Boverket, Box 534, 371 23 Karlskrona https://www.boverket.se/sv/om-boverket/visselblasning/

Elsäkerhetsverket	Missförhållanden inom området produktsäkerhet och produktöverensstämmelse och som omfattas av myndighetens tillsynsansvar.	<p>Telefonnummer: 010-168 05 00</p> <p>E-postadress: registrator@elsakerhetsverket.se</p> <p>Adress: Elsäkerhetsverket, Box 4, 681 21 Kristinehamn</p> <p>https://www.elsakerhetsverket.se/yrkespersoner/tillverka-och-salja-elprodukter/sla-larm-om-missforhallanden/</p>
Ekobrottsmyndigheten	Missförhållanden inom området EU:s finansiella intressen enligt artikel 2.1 b i Europaparlamentets och rådets direktiv (EU) 2019/1937, när det gäller bedrägeribekämpning.	<p>Telefonnummer: 010–562 90 00</p> <p>E-postadress: huvudregistrator@ekobrottsmyndigheten.se</p> <p>Adress: Ekobrottsmyndigheten, Box 22098, 104 22 Stockholm</p> <p>https://www.ekobrottsmyndigheten.se/visselblasarfunktion-eu-medel/</p>
Fastighetsmäklarinspektionen	Missförhållanden inom området finansiella tjänster, produkter och marknader och förhindrande av penningtvätt och finansiering av terrorism och som omfattas av myndighetens tillsynsansvar.	<p>Telefonnummer: 010-490 01 80</p> <p>E-postadress: registrator@fmi.se</p> <p>Adress: Fastighetsmäklarinspektionen, Box 5045, 650 05 Karlstad</p> <p>https://fmi.se/det-har-ar-fmi/kontakta-oss/visselblasning-om-penningtvatt/</p>
Finansinspektionen	Missförhållanden inom området finansiella tjänster, produkter och marknader och förhindrande av penningtvätt och finansiering av terrorism och som omfattas av myndighetens tillsynsansvar.	<p>Telefonnummer: 08-408 980 00</p> <p>E-postadress: finansinspektionen@fi.se</p> <p>Adress: Finansinspektionen, Box 7821, 103 97 Stockholm</p> <p>https://www.finansinspektionen.se/sv/om-fi/kontakta-oss/visselblasare/</p>
	Missförhållanden inom området konsumentskydd och som omfattas av myndighetens tillsynsansvar.	

	Missförhållanden inom området skydd av privatlivet och personuppgifter samt säkerhet i nätverks- och informationssystem och som omfattas av myndighetens tillsynsansvar.	
Folkhälsomyndigheten	Missförhållanden inom området produktsäkerhet och produktöverensstämmelse och som omfattas av myndighetens tillsynsansvar.	Telefonnummer: 010-205 20 00 E-postadress: info@folkhalsomyndigheten.se Adress: Folkhälsomyndigheten, 171 82 Solna och Folkhälsomyndigheten, Box 505, 831 26 Östersund
	Missförhållanden inom området folkhälsa och som omfattas av myndighetens tillsynsansvar.	https://www.folkhalsomyndigheten.se/livsvillkor-levnadsvanor/andts/regler-for-tillverkning-handel-och-hantering/visselblasning-tobaksområdet/
Havs- och vattenmyndigheten	Missförhållanden inom området miljöskydd och som omfattas av myndighetens tillsynsansvar.	Telefonnummer: 010-698 60 00 E-postadress: havochvatten@havochvatten.se Adress: Havs- och vattenmyndigheten, Box 11930, 404 39 Göteborg https://www.havochvatten.se/om-oss-kontakt-och-karriar/om-oss/visselblasarfunktion.html
Integritetsskyddsmyndigheten	Missförhållanden inom området skydd av privatlivet och personuppgifter samt säkerhet i nätverks- och informationssystem och som omfattas av myndighetens tillsynsansvar.	Telefonnummer: 08-657 61 00 E-postadress: imy@imy.se Adress: Integritetsskyddsmyndigheten, Box 8114, 104 20 Stockholm https://www.imy.se/privatperson/utfora-arenden/visselblasning/

<p>Inspektionen för strategiska produkter</p>	<p>Missförhållanden inom området produktsäkerhet och produktöverensstämmelse och som omfattas av myndighetens tillsynsansvar.</p>	<p>Telefonnummer: 08-406 31 00 E-postadress: registrator@isp.se Adress: Inspektionen för strategiska produkter, Box 6086, 171 06 Solna https://isp.se/om-isp/visselblasning-till-isp/</p>
<p>Inspektionen för vård och omsorg</p>	<p>Missförhållanden inom området folkhälsa och som omfattas av myndighetens tillsynsansvar.</p> <p>Missförhållanden inom området skydd av privatlivet och personuppgifter samt säkerhet i nätverks- och informationssystem och som omfattas av myndighetens tillsynsansvar.</p>	<p>Telefonnummer: 010-788 50 00 E-postadress: registrator@ivo.se Adress: Inspektionen för vård och omsorg, Box 45184, 104 30 Stockholm https://www.ivo.se/om-ivo/kontakta-oss/visselblasning/</p>
<p>Kemikalieinspektionen</p>	<p>Missförhållanden inom området produktsäkerhet och produktöverensstämmelse och som omfattas av myndighetens tillsynsansvar.</p> <p>Missförhållanden inom området miljöskydd och som omfattas av myndighetens tillsynsansvar.</p>	<p>Telefonnummer: 08-519 41 100 E-postadress: kemi@kemi.se Adress: Kemikalieinspektionen, Box 2, 172 13 Sundbyberg https://www.kemi.se/om-kemikalieinspektionen/kontakta-oss/extern-kanal-for-visselblasning</p>
<p>Konsumentverket</p>	<p>Missförhållanden inom området produktsäkerhet och produktöverensstämmelse och som omfattas av myndighetens tillsynsansvar.</p>	<p>Telefonnummer: 0771–42 33 00 E-postadress: konsumentverket@konsumentverket.se Adress: Konsumentverket, Box 48, 651 02 Karlstad</p>

	<p>Missförhållanden inom området folkhälsa och som omfattas av myndighetens tillsynsansvar.</p>	<p>https://www.konsumentverket.se/om-konsumentverket/var-verksamhet/visselblasing/extern-kanal-for-visselblasing/</p>
	<p>Missförhållanden inom området konsumentskydd och som omfattas av myndighetens tillsynsansvar.</p>	
Konkurrensverket	<p>Missförhållanden inom området offentlig upphandling och som omfattas av myndighetens tillsynsansvar.</p>	<p>Telefonnummer: 08-700 16 00 E-postadress: konkurrensverket@kkv.se Adress: Konkurrensverket, 103 85 Stockholm</p>
	<p>Missförhållanden inom området den inre marknaden enligt artikel 2.1 c i Europaparlamentets och rådets direktiv (EU) 2019/1937, när det gäller konkurrensområdet.</p>	<p>https://www.konkurrensverket.se/tipsa-oss/visselblasarfunktion/</p>
Livsmedelsverket	<p>Missförhållanden inom området produktsäkerhet och produktöverensstämmelse och som omfattas av myndighetens tillsynsansvar.</p>	<p>Telefonnummer: 018-17 55 00 E-postadress: livsmedelsverket@slv.se Adress: Livsmedelsverket, Box 622, 751 26 Uppsala</p>
	<p>Missförhållanden inom området miljöskydd och som omfattas av myndighetens tillsynsansvar.</p>	
	<p>Missförhållanden inom området strålskydd och kärnsäkerhet och som omfattas av myndighetens tillsynsansvar.</p>	

	<p>Missförhållanden inom området livsmedels- och fodersäkerhet, djurs hälsa och välbefinnande och som omfattas av myndighetens tillsynsansvar.</p>	
	<p>Missförhållanden inom området skydd av privatlivet och personuppgifter samt säkerhet i nätverks- och informationssystem och som omfattas av myndighetens tillsynsansvar.</p>	
Läkemedelsverket	<p>Missförhållanden inom området produktsäkerhet och produktöverensstämmelse och som omfattas av myndighetens tillsynsansvar.</p>	<p>Telefonnummer: 018-17 46 00 E-postadress: registrator@lakemedelsverket.se Adress: Läkemedelsverket, Box 26, 751 03 Uppsala</p> <p>https://www.lakemedelsverket.se/sv/om-lakemedelsverket/kontakta-oss/visselblasning</p>
	<p>Missförhållanden inom området folkhälsa och som omfattas av myndighetens tillsynsansvar.</p>	
<p>Länsstyrelsen Blekinge, Länsstyrelsen i Dalarnas län, Länsstyrelsen Gotlands län, Länsstyrelsen Gävleborg, Länsstyrelsen i Hallands län, Länsstyrelsen i Jämtlands län, Länsstyrelsen i Jönköpings län, Länsstyrelsen Kalmar län, Länsstyrelsen i Kronobergs län, Länsstyrelsen i Norrbottens län, Länsstyrelsen i Södermanlands</p>	<p>Missförhållanden inom området produktsäkerhet och produktöverensstämmelse och som omfattas av myndighetens ansvar för tillsynsvägledning.</p>	<p>Länsstyrelsernas kontaktuppgifter och externa visselblåsarfunktioner finns på resp. länsstyrelses hemsida.</p> <p>www.lansstyrelsen.se/blekinge www.lansstyrelsen.se/dalarna www.lansstyrelsen.se/gotland www.lansstyrelsen.se/gavleborg www.lansstyrelsen.se/halland www.lansstyrelsen.se/jamtland www.lansstyrelsen.se/jonkoping www.lansstyrelsen.se/kalmar www.lansstyrelsen.se/kronoberg www.lansstyrelsen.se/norrbotten</p>
	<p>Missförhållanden inom området miljöskydd och som omfattas av myndighetens ansvar för tillsynsvägledning.</p>	

<p>län, Länsstyrelsen i Uppsala län, Länsstyrelsen Värmland, Länsstyrelsen Västerbottens, Länsstyrelsen i Västernorrlands län, Länsstyrelsen i Västra Götaland, Länsstyrelsen i Örebro län, Länsstyrelsen Östergötland,</p>		<p>www.lansstyrelsen.se/sodermanland www.lansstyrelsen.se/upsala www.lansstyrelsen.se/varmland www.lansstyrelsen.se/vasterbotten www.lansstyrelsen.se/vasternorrland www.lansstyrelsen.se/vastmanland www.lansstyrelsen.se/orebro www.lansstyrelsen.se/ostergotland</p>
<p>Länsstyrelsen i Skåne län, Länsstyrelsen i Stockholms län, Länsstyrelsen i Västra Götalands län</p>	<p>Missförhållanden inom området produktsäkerhet och produktöverensstämmelse och som omfattas av myndighetens ansvar för tillsynsvägledning.</p> <p>Missförhållanden inom området miljöskydd och som omfattas av myndighetens ansvar för tillsynsvägledning.</p> <p>Missförhållanden inom området finansiella tjänster, produkter och marknader och förhindrande av penningtvätt och finansiering av terrorism och som omfattas av myndighetens tillsynsansvar.</p>	<p>Länsstyrelsernas kontaktuppgifter och externa visselblåsarfunktioner finns på resp. länsstyrelses hemsida.</p> <p>www.lansstyrelsen.se/skane www.lansstyrelsen.se/stockholm www.lansstyrelsen.se/vastragotaland</p>
<p>Myndigheten för samhällsskydd och beredskap</p>	<p>Missförhållanden inom området produktsäkerhet och produktöverensstämmelse och som omfattas av myndighetens tillsynsansvar</p>	<p>Telefonnummer: 0771-240 240 E-postadress: registrator@msb.se Adress: Myndigheten för samhällsskydd och beredskap, 651 81 Karlstad</p> <p>https://www.msb.se/sv/om-msb/kontakta-oss/visselblasning-- rapportera--om-missforhallanden/</p>

Naturvårdsverket	Missförhållanden inom området produktsäkerhet och produktöverensstämmelse och som omfattas av myndighetens tillsynsansvar.	<p>Telefonnummer: 010-698 10 00</p> <p>E-postadress: kundtjanst@naturvardsverket.se</p> <p>Adress: Naturvårdsverket, 106 48 Stockholm</p> <p>https://www.naturvardsverket.se/om-oss/kontakt/visselblasning/rapportera-missforhallanden-inom-vissa-tillsynsomraden</p>
	Missförhållanden inom området miljöskydd och som omfattas av myndighetens tillsynsansvar.	
Post- och telestyrelsen	Missförhållanden inom området produktsäkerhet och produktöverensstämmelse och som omfattas av myndighetens tillsynsansvar.	<p>Telefonnummer: 08-678 55 00</p> <p>E-postadress: pts@pts.se</p> <p>Adress: Post- och telestyrelsen, Box 6101, 102 32 Stockholm</p> <p>https://pts.se/sv/om-pts/visselblasning/</p>
	Missförhållanden inom området skydd av privatlivet och personuppgifter samt säkerhet i nätverks- och informationssystem och som omfattas av myndighetens tillsynsansvar.	
Regeringskansliet	Missförhållanden inom området EU:s finansiella intressen enligt artikel 2.1 b i Europaparlamentets och rådets direktiv (EU) 2019/1937, när det gäller statsstödsområdet.	<p>Telefonnummer: 08-405 10 00</p> <p>E-postadress: forvaltningsavdelningen.registrator@regeringskansliet.se</p> <p>Adress: Regeringskansliet, 103 33 Stockholm</p> <p>https://regeringen.se/om-webbplatsen/rapportera-missforhallanden-om-statsstod/</p>
	Missförhållanden inom området den inre marknaden enligt artikel 2.1 c i Europaparlamentets och rådets direktiv (EU) 2019/1937, när det gäller statsstödsområdet.	

Revisorsinspektionen	Missförhållanden inom området finansiella tjänster, produkter och marknader och förhindrande av penningtvätt och finansiering av terrorism och som omfattas av myndighetens tillsynsansvar.	<p>Telefonnummer: 08-738 46 00 E-postadress: ri@revisorsinspektionen.se Adress: Revisorsinspektionen, Box 24014, 104 50 Stockholm</p> <p>https://www.revisorsinspektionen.se/tillsyn/rapportering-om-missforhallanden/</p>
Skatteverket	Missförhållanden inom området EU:s finansiella intressen enligt artikel 2.1 b i Europaparlamentets och rådets direktiv (EU) 2019/1937, när det gäller skatteområdet.	<p>Telefonnummer: 0771-567 567</p> <p>https://www.skatteverket.se/omoss/varverksamhet/styrningochuppfoljning/skattekontroller/rapporteraom-missforhallandeninomskatteområdet.4.1df9c71e181083ce6f636e5.html</p>
	Missförhållanden inom området den inre marknaden enligt artikel 2.1 c i Europaparlamentets och rådets direktiv (EU) 2019/1937, när det gäller bolagsskatteområdet.	
Skogsstyrelsen	Missförhållanden inom området miljöskydd och som omfattas av myndighetens tillsynsansvar.	<p>Telefonnummer: 036-35 93 00 E-postadress: skogsstyrelsen@skogsstyrelsen.se Adress: Skogsstyrelsen, 551 83 Jönköping</p> <p>https://www.skogsstyrelsen.se/kontakt/visselblasarfunktion/</p>
Spelinspektionen	Missförhållanden inom området finansiella tjänster, produkter och marknader och förhindrande av penningtvätt och finansiering av terrorism och som omfattas av myndighetens tillsynsansvar.	<p>Telefonnummer: 0152-650 100 E-postadress: registrator@spelinspektionen.se Adress: Spelinspektionen, Box 199, 645 23 Strängnäs</p> <p>https://www.spelinspektionen.se/lagar--forordningar/penningtvatt/visselblasarfunktion/</p>

Statens energimyndighet	Missförhållanden inom området produktsäkerhet och produktöverensstämmelse och som omfattas av myndighetens tillsynsansvar.	<p>Telefonnummer: 016-544 20 00</p> <p>E-postadress: registrator@energimyndigheten.se</p> <p>Adress: Statens energimyndighet, Box 310, 631 04 Eskilstuna</p> <p>http://www.energimyndigheten.se/om-oss/anmal-misstankar-om-korruption-och-oegentligheter/</p>
	Missförhållanden inom området skydd av privatlivet och personuppgifter samt säkerhet i nätverks- och informationssystem och som omfattas av myndighetens tillsynsansvar.	
Statens jordbruksverk	Missförhållanden inom området miljöskydd och som omfattas av myndighetens tillsynsansvar.	<p>Telefonnummer: 0771-223 223</p> <p>E-postadress: jordbruksverket@jordbruksverket.se</p> <p>Adress: Jordbruksverket, 551 82 Jönköping</p> <p>https://jordbruksverket.se/om-jordbruksverket/visselblasarfunktion-for-offentliga-kontroller</p>
	Missförhållanden inom området livsmedels- och fodersäkerhet, djurs hälsa och välbefinnande och som omfattas av myndighetens tillsynsansvar.	
Styrelsen för ackreditering och teknisk kontroll	Missförhållanden inom området produktsäkerhet och produktöverensstämmelse och som omfattas av myndighetens tillsynsansvar.	<p>Telefonnummer: 0771 - 99 09 00</p> <p>E-postadress: registrator@swedac.se</p> <p>Adress: SWEDAC, Box 878, 501 15 Borås</p> <p>https://www.swedac.se/visselblasning/#_ftn1</p>
Strålsäkerhetsmyndigheten	Missförhållanden inom området strålskydd och kärnsäkerhet och som omfattas av myndighetens tillsynsansvar.	<p>Telefonnummer: 08-799 40 00</p> <p>E-postadress: registrator@ssm.se</p> <p>Adress: Strålsäkerhetsmyndigheten, 171 16 Stockholm</p>

		https://www.stralsakerhetsmyndigheten.se/kontakt/visselblasarfunktion/
Transportstyrelsen	Missförhållanden inom området produktsäkerhet och produktöverensstämmelse och som omfattas av myndighetens tillsynsansvar.	Telefonnummer: 0771-503 503 Adress: Transportstyrelsen, 701 88 Örebro https://www.transportstyrelsen.se/sv/sjofart/Miljo-och-halsa/anmal-brister-missforhallanden/
	Missförhållanden inom området transportsäkerhet och som omfattas av myndighetens tillsynsansvar.	
	Missförhållanden inom området skydd av privatlivet och personuppgifter samt säkerhet i nätverks- och informationssystem och som omfattas av myndighetens tillsynsansvar.	